

我申请信用卡被拒了？我的征信很好，每个月都按时全额还款，但是申请了好几个银行的信用卡都被拒了，到底是什么原因呢？相信不少卡友总会疑惑。

其实，我们向银行申请信用卡能否审批通过以及下卡额度的高低和我们个人在银行系统里的综合评分密切相关。

下面，我们就来说一说为什么你征信良好，申请信用卡却一直被拒？

## 1、不符合办卡条件

“年满18周岁，有稳定收入来源，有良好信用记录的个人”是各行规定的办理信用卡的基本条件，如不满足，申卡就会被拒。

申卡人的年龄对于银行的评分起着很重要的作用。

申卡人年龄：

24岁以下，负1分至负5分；

24至26岁3分，27至30岁7分；

31至40岁10分，41至50岁14分；

50岁以上评分逐渐降低。

年龄对身体健康程度以及工作有着很重要的影响，银行会根据年龄考虑你的还款能力。

## 2、工作性质及收入

银行喜欢收入稳定的人，对于收入不稳定的工作银行是很慎重的。比如卖房，做保险，做业务和个体经营这种收入不稳定的工作，银行可以选择拒绝下卡。

申卡人的工作也是银行进行综合评分着重考核的一部分。

就业情况：无业负5分，非熟练体力活0分，熟练体力活3分，文职人员6分，

管理人员12分，专业人士18分，填写无业，一般都会被拒批。

工作时间：少于6个月0分，半年至1年，3分，1至3年10分，3至5年16分，5年以上21分。

单位性质：公务员16分，事业单位14分，国有企业13分，股份制企业10分，其他4分。

### 3、申请资料的真实性

在申请信用卡时，一定要填写真实有效的资料，如果持卡人提供的资料没法核实到，或者核实到的信息不真实信用卡都会被拒。

填写和提供房产、车产等财力证明，会让你的资料更加完整，也会让你的综合评分更高。

已购商品房：10分

已购经济适用房：8分

已购福利房：7分

租房：2分

换一个角度考虑，其实认真填写表格也是体现你诚信的第一步。

同时，更是为了避免银行在回访过程中出现意外，要么就是联系不到本人，要么就是各种信息不相符

### 4、卡种、银行选择不合适

申卡的选择有讲究。

如果你的条件一般，申请时就要避免选择四大行的白金卡等高级别的卡种，不然极有可能被拒。

如果是普通的工薪族，首次申卡最好选择普卡或金卡，这样下卡率会相对较高，同

时在银行的选择方面，可以首先考虑商业银行。

## 5、资产负债过高

如果申请人负债过高，或者原来的信用卡透支额度过高，贷款未还清的话，银行会认为你逾期还款的风险较高，下卡的可能性也就很小了。

所以信用卡每月刷卡金额不要超过总额度的90%，尽量避免申请小额网贷和商业贷款，生活中保持健康的理财习惯，减少不必要的消费，提高赚钱能力，逐步平衡负债比例。

## 6、申请人持卡数量

无论是申请贷款还是信用卡，都会在我们的信报上有所体现。

如果申请人持有多张信用卡，或者短期内频繁申请信用卡，银行会认为你急需用钱，将会着重考虑你是否有偿还新的信用卡的能力。

申请人持有的信用卡数量也影响着银行的评分。

申请人没有申请过信用卡，也就是俗称的白户或纯白户，评分为负4分。因为他们以前没有过申卡经历，银行无法判断申请人的征信是否真的良好。

信用卡数量为1到4张，8分，说明申请人的办卡资质已经得到其他银行的认可。

信用卡数量在4张以上，负4分。银行会认为该申请人的综合授信能力已经超了，再给他发卡会存在无法还款的风险，这类申请人也会通不过审批。

## 7、一次被拒后频繁申请

一次申请不过的时候，切勿多次申请，短期内频繁申请信用卡，银行会认为你急需用钱，将会着重考虑你是否有偿还新的信用卡的能力。

这样非但无法申请通过，还会被银行认为是恶意申请，会被系统拉进黑名单。

一次申请不过的话，3个月内继续申请被拒的可能性为90%，最好3-6个月之后重新申请。

综合评分不足的时候，先参考一下这张表的分数，判断一下有没有达标。